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PasBnTre cobcTBEHHOM AOX0AHOW 6a3bl obecneumBaeT cbanaHCUPOBAHHOE NCMONHEHNE
6ronxeTa, NoaToMy paboTte Mo NOMNONHEHUIO OOXOLHOM YacT MECTHbIX 610X eToB
AOMUHMCTpaLUMel pailoHa yaensetcs nepeooyepenHoe BHUMaHMe.

C aTolh uenbto ADMMHUCTpaUMEl palioHa B3SIT KypC Ha AONTOCPOYHOE NepCrnekTUBHOE
pasBuTUe paiioHa. B cBs3M ¢ 4eM, MOCTOSIHHO N3y4aeTCcsl ero NoTeHUmnan ¢ Lenbto BbisiBNIeHNS
LOMONHUTENbHBIX CTOYHVKOB AOXOAHOM YacTun 6roaxeTa, paspabaTtbiBaoTcs
MHBECTULMOHHbIE MPOEKThI, BeaeTcs paboTa no NoBbIWEHNO MHBECTULIMOHHON
npuBneKaTenbHOCTM paioHa.

Kpome Toro, exxeMecsiyHO NpoXoasT 3acenaHnsl KOMUCCUK No obecrneveHnto NoCTYNNeHNI
HaNOroBbIX ¥ HEHANOrOBbIX LOXOLOB B KOHCONMANPOBAHHLIA BtoaxeT CBETNOAPCKOro
MYHMUMMANbHOro paioHa, 06si3aTeNbHbIX B3HOCOB B rOCyAapCTBEHHblE BHEOIOAXETHbIE
CPOHAbI 1 NOBBIWEHNIO PE3yNbTaTMBHOCTM B10AXETHbIX PACX0A0B.

3a nepsoe nonyroaue 2011 roga noxoapl 6roaxera CBETNOSPCKOro MyHULMNANbHOrO paoHa
coctaBunu 214 MaH. 537 Toic. pybneit, OCHOBHAs [0S KOTOPbIX NPUXOAMTCS Ha
6e3B03Me3aHbIE MOCTYNNEHUS 0T Apyrux 61oaxeToB 6t00XETHON cucTeMbl Poccuincko
denepauun B paamepe 171 MnaH. 605 Thic. pybneit. B ToM yncne notaumm coctasmnm 38 MiH.
982 TbiC. pybneii unn 18,2 % o1 cymmbl oxonoB 6oaxeTta CBETNOSAPCKOro MyHMUMMNANBHOrO
paiioHa, cybcnonm — 33 MnH. 681 Tbic. pybnein nnm 15,7 %, cybseHumnn — 98 MnH. 16 ThiC.
pybnein unn 45,7 %, nHble MeXx6t0aXeTHble TpaHcdepTbl — 926 Thic. pybneir. CobCcTBEHHbIE
noxonbl coctaBunm 42 maH. 917 Toic. pybneii unm 20 % oT obuwei cyMMbl 4OX080B 6oaxeTa
CBeTnosipckoro MyHuumnanbHoro panoHa.

MpuBneyeHune B B0aXeT paioHa Kak MOXHO 60NbWEro KONNMYeCTBa AEHEXHbIX CPEACTB
NO3BONSET NPAKTMUYECKMN B MONHOM 06 bEME NCMONHATL NPUHATbIE 0653aTeNbCTBA.

Obuwas cymma pacxonos 6roaxeta CBETNOSIPCKOro MyHULMNAaNbHOro painoHa coctasmna 204
MMH. 776 TbiC. pybnei, CTpyKTypa KOTOpbIX NPeAcTaBneHa Ha anarpamme:

Pacxob1 610TkeTa CBETIOSPCKOTO
MyHHIHIATEHOTO Paiiona 32 1 mo.TyroTme 2011 1.
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